



Misja zakładu:

„Otwarci na zmiany, szanując tradycję, zapewniamy wysoką jakość opieki medycznej i wrażliwość na problemy naszych pacjentów.”

WYJAŚNIENIE DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na

„Wykonanie usługi odbioru, transportu i unieszkodliwiania odpadów, w tym odpadów Niebezpiecznych dla SPZOZ w Krotoszynie II”

Nr sprawy: DG/1/31/20

Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy prawo zamówień publicznych wyjaśnia siwz

Załącznik nr 2 – Zapytania do SIWZ i projektu umowy:

1 Pytanie:

Zgodnie z zapisami § 2 wzoru umowy, „...W razie zaistnienia poważnej awarii wyłączającej pracę spalarni na okres powyżej 1 tygodnia Odbiorca odpadów powiadomi Wytwarzającego odpady o takim zdarzeniu i zapewni unieszkodliwianie przez przekształcenie termiczne odpadów medycznych w innej spalarni, spełniającej wymogi prawidłowego świadczenia usług w tym zakresie”.

Dla prawidłowości i ciągłości pracy instalacji Wykonawca musi wykonywać okresowe przeglądy technologiczne instalacji. Zamawiający wskazuje ten wymóg w stosunku do awarii trwającej powyżej 1 tygodnia, więc planowany przegląd nie mieści się we wskazanej kategorii i nie wymaga zgłoszenia zwłaszcza, że Wykonawca zapewnia ciągłość odbioru odpadów od Zamawiającego.

Odpowiedź: Tak słuszne rozumowanie. Zapis umowy nie dotyczy sytuacji, gdy jest zapewniona ciągłość odbioru odpadów.

2 Pytanie:

Wnosimy o zmianę zapisów rozdziału III pkt. 11 SIWZ – termin płatności, poprzez nadanie im brzmienia: „Wykonawca zobowiązany jest zaoferować termin płatności: minimalnie 30 dni maksymalnie 60 dni licząc od daty wystawienia faktury VAT. Zaoferowany termin płatności należy wskazać w Formularzu ofertowym- załącznik nr 1 do SIWZ”.

Mając na uwadze realizację usługi w sposób ciągły, Wykonawca musi pozyskiwać środki finansowe na bieżące świadczenie usług; na pokrycie kosztów związanych z transportem, unieszkodliwianiem odpadów. W związku z wystawianiem faktur na koniec miesiąca rozliczeniowego, przy propozycji Zamawiającego terminu płatności 50 lub 60 dni od daty otrzymania faktury, praktycznie średni termin płatności wyniesie odpowiednio 65 lub 75 dni.

Wobec powyższego wnosimy jak na wstępie.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę. Poprawiony formularz ofertowy stanowi załącznik do niniejszych wyjaśnień.

3 Pytanie:

W nawiązaniu do pyt nr 2. wnosimy o wykreślenie zapisu § 6, ust6. umowy w zakresie możliwości płatności kwoty faktury w ratach.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę

4 Pytanie:

Zamawiający we wzorze umowy w § 6 ust 6 wymaga:

„W przypadku gdy wartość faktury brutto, przekracza kwotę 20 000,00 zł, strony dopuszczają możliwość płatności kwoty faktury w dwóch równych miesięcznych ratach, przy czym termin płatności pierwszej raty przypada na dzień zgodny z postanowieniami §6 ust. 5 a drugiej po upływie miesiąca od terminu płatności pierwszej raty.

Pragniemy zwrócić uwagę, że Wykonawca zobligowany jest do systematycznego i ciągłego odbioru odpadów od Zamawiającego. Realizując usługę odbioru zgodnie z przyjętym harmonogramem Wykonawca zobowiązany jest do co miesięcznego uregulowania należności za unieszkodliwianie w spalarni. Wprowadzenie możliwości płatności kwoty faktury w dwóch równych miesięcznych ratach może spowodować do zachwiania płynności finansowych Wykonawcy a tym samym może spowodować nie należyte wykonanie usługi. **W związku z powyższym wnosimy o usunięcie powyższego zapisu**

Odpowiedź: Uwzględniono w odpowiedzi na pytanie nr 3.

5 Pytanie:

Zamawiający we wzorze umowy w § 8 ust 3 wskazał:

Reklamacje ilościowe i jakościowe zostaną rozpatrzone przez Wykonawcę w terminie 3 dni od ich zgłoszenia. Koszty uzasadnionej reklamacji obciążają Wykonawcę.

Wnosimy o modyfikację zapisu na:

Reklamacje ilościowe i jakościowe zostaną rozpatrzone przez Wykonawcę w terminie 3 dni roboczych od ich zgłoszenia. Koszty uzasadnionej reklamacji obciążają Wykonawcę.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na zmianę.

6 Pytanie:

Zamawiający we wzorze umowy w § 9. Wskazał:

Ust. 1. W przypadku opóźnienia Wykonawcy w odbiorze odpadów, Zamawiającemu może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 400,00 zł brutto za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w odbiorze odpadów.

Wnosimy o wprowadzenie zmiany:

1. W przypadku opóźnienia Wykonawcy w odbiorze odpadów, Zamawiającemu może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 50,00 zł brutto za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w odbiorze odpadów.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany §9 ust. 1 który otrzymuje brzmienie:

W przypadku opóźnienia Wykonawcy w odbiorze odpadów, Zamawiającemu może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 100,00 zł brutto za każdy rozpoczęty dzień opóźnienia w odbiorze odpadów.

Ust. 2.

W przypadku opóźnienia Wykonawcy, w wykonaniu pełnowartościowej usługi, po zgłoszeniu reklamacji przez Zamawiającego, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 600 zł brutto, za każdy dzień oczekiwania na usunięcie zareklamowanej czynności, ponad termin określony umową.

Wnosimy o wprowadzenie zmiany:

W przypadku opóźnienia Wykonawcy, w wykonaniu pełnowartościowej usługi, po zgłoszeniu reklamacji przez Zamawiającego, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 150,00 zł brutto, za każdy dzień oczekiwania na usunięcie zareklamowanej czynności, ponad termin określony umową.

Odpowiedź: Zamawiający dokonuje zmiany §9 ust. 2 który otrzymuje brzmienie:

W przypadku opóźnienia Wykonawcy, w wykonaniu pełnowartościowej usługi, po zgłoszeniu reklamacji przez Zamawiającego, Zamawiający może naliczyć Wykonawcy karę umowną w wysokości 150 zł brutto, za każdy dzień oczekiwania na usunięcie zareklamowanej czynności, ponad termin określony umową.

Ust. 3.

W przypadku naruszenia postanowień umowy przez Wykonawcę, którego skutkiem będzie wypowiedzenie lub odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn dotyczących Wykonawcy, Zamawiający ma prawo do obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 10% kwoty brutto.

Wnosimy o modyfikację zapisu:

3.

W przypadku naruszenia postanowień umowy przez Wykonawcę, którego skutkiem będzie wypowiedzenie lub odstąpienie od umowy przez Zamawiającego z przyczyn dotyczących Wykonawcy, Zamawiający ma prawo do obciążenia Wykonawcy karą umowną w wysokości 10% kwoty brutto niezrealizowanej części umowy.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę.

Ust. 6.

W przypadku niezatrudniania przy realizacji przedmiotu umowy osób zgodnie z § 5 lub nieprzedstawienia Zamawiającemu dokumentów lub oświadczeń zgodnie z § 5, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1.000,00 zł brutto za każde niewywiązanie się ze zobowiązania.

Wnosimy o modyfikację zapisu:

W przypadku niezatrudniania przy realizacji przedmiotu umowy osób zgodnie z § 5 lub nieprzedstawienia Zamawiającemu dokumentów lub oświadczeń zgodnie z § 5, Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 300,00 zł brutto za każde niewywiązanie się ze zobowiązania.

Odpowiedź: Zamawiający postanawia pozostawić projekt umowy bez zmian.

7 Pytanie:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Wykonawcy przysługuje prawo max. do 14 dni do tyczasowego zmniejszenia ilości kg odbieranych odpadów medycznych bez konsekwencji naliczenia kar w przypadku braku możliwości dalszego ich unieszkodliwiania (np. z powodu awarii bądź postoju instalacji do termicznego przekształcania odpadów) o czym wykonawca poinformuje za piśmie Zamawiającego.”

Odpowiedź: Zamawiający postanawia pozostawić projekt umowy bez zmian.

8 Pytanie:

Zamawiający w Formularzu ofertowym wskazał:

Wykonawca zobowiązany jest zaoferować termin płatności: minimalnie 50 dni, maksymalnie 60 dni od daty otrzymania faktury przez Zamawiającego.)

Wnosimy o zmianę terminu płatności na 30 dni lub 45 dni od daty wystawienia faktury VAT.

Pragniemy zwrócić uwagę, że Wykonawca zobowiązany jest do rozliczania się ze spalarnią w cyklu miesięcznym (max 30 dni) dłuższy termin płatności może spowodować zachwianie stabilności finansowej Wykonawcy a tym samym może skutkować brakiem odbioru od Zamawiającego.

Odpowiedź: Zgodnie z odpowiedzią na pytanie nr 2

9 Pytanie:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Wykonawcy przysługuje prawo do wstrzymania się ze świadczeniem usług objętych umową bez konsekwencji naliczenia kar, w przypadku jeżeli Zamawiający opóźnia się uregulowaniem płatności faktur VAT o co najmniej 60 dni”

Odpowiedź: Zamawiający postanawia pozostawić projekt umowy bez zmian.

10 Pytanie:

Prosimy o usunięcie całego § 10 Rozstrzygnięcie Sporów

Spory mogące wynikać ze stosunku umowy, po wyczerpaniu wszelkich polubownych środków służących ich rozwiązaniu, będą rozstrzygane przez Sąd.

Odpowiedź: Zamawiający postanawia pozostawić projekt umowy bez zmian.

11 Pytanie:

Prosimy o dodanie zapisu do umowy:

„Każda ze stron jest uprawniona do rozwiązania niniejszej umowy z zachowaniem 3 miesięcznego okresu wypowiedzenia”

Odpowiedź: Zamawiający postanawia pozostawić projekt umowy bez zmian.

Wszelkie wyjaśnienia i zmiany SIWZ stanowią integralną część SIWZ, należy je uwzględnić i zaznaczyć przy sporządzaniu oferty.

Jednocześnie Zamawiający przedłuża termin składania ofert na dzień 21.09.2020 r. do godz. 09:00. Otwarcie ofert nastąpi 21.09.2020 r. o godz. 09:30

Z poważaniem

p.o. DYREKTOR
SPZDZ w Krotoszynie
mgr inż. Dariusz Markowski



Krotoszyn, dnia 15.09.2020r.